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SCHEDA TECNICA 

 
CARATTERISTICHE GENERALI: 
La muffa, problema oggi presente in 
misura considerevole in molte abitazioni, 
deve la sua formazione all’insufficiente 
areazione dei locali, alla scarsa 
illuminazione solare ed all’elevato grado di 
umidità ambientale. 
Per tutti questi problemi la C.B. Plast 
presenta un innovativo trattamento 
completo in grado di disinfettare e 
bonificare in profondità tutte le superfici 
laddove una normale pittura risulterebbe 
inefficace ed antieconomica.  
NON + MUFFA è la pittura adatta ad 
eliminare la presenza di muffe in cantina, 
tinelli, cucine, bagni ed in tutti gli ambienti  
in cui il problema è molto evidente. 
Idropittura traspirante microporosa, 
antimuffa, di buon potere coprente, di 
buona resistenza allo sfregamento e dal 
piacevole effetto finale. 
NON + MUFFA è additivato con speciali 
biocidi antimuffa e fungicidi ad ampio 
spettro d’azione. 
  
In particolare, il NON + MUFFA è: 
 di facile impiego con elevata 

pennellabilità e dilatazione; 
 può essere applicato su superfici di 

diverso tipo purché opportunamente 
preparate; 

 ha buone caratteristiche di 
traspirabilità e permeabilità al vapore; 

 ha eccezionali caratteristiche di 
resistenza a muffa e batteri. 

 
 
CONFEZIONI  
 
Il NON + MUFFA viene fornito  in 
confezioni da LT. 5 e LT. 14 nelle 73 tinte 
di cartella “I SEGNI DEL COLORE”. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

NNOONN  ++  MMUUFFFFAA  
CODICE PRODOTTO 131000 
IDROPITTURA MURALE ANTIMUFFA 
  bbuuoonnaa  ttrraassppiirraabbiilliittàà;;  

  oottttiimmoo  ppootteerree  aannttiimmuuffffaa;;  
  ppuuòò  eesssseerree  uussaattaa  iinn  ooggnnii  aammbbiieennttee  

iinntteerrnnoo;;  
  oottttiimmoo  ppootteerree  rriieemmppiittiivvoo;;  
  bbuuoonnaa  ccooppeerrttuurraa  eedd  eellaassttiicciittàà..  

 

NORME D’IMPIEGO E 
RACCOMANDAZIONI 
 
A causa della sua caratteristica specifica 
di contenere acqua il “NON + MUFFA” 
deve essere utilizzato seguendo le 
avvertenze indicate:  
 conservare a temperatura [+5° C + 35° C] 
 stabilità allo stoccaggio 24 mesi inalterato; 
 mescolare bene prima dell’uso; 
 dopo l’uso tenere ben chiuso il recipiente; 
 il prodotto è ininfiammabile; 
 tenere fuori dalla portata dei bambini. 

CARATTERISTICHE TECNICHE 
Tipo di legante: copolimeri vinilici in  
  emulsione   
Peso specifico: 1,450 c.ca 
Colore: bianco + 72 tinte "I SEGNI DEL   
            COLORE” 
Aspetto del film essiccato:  satinato 
Resa: 6,5 - 7 MQ/LT (due mani)  
Metodo di applicazione: a pennello,  

     rullo di pelo,    
     spruzzo. 

Essiccazione:  secco al tatto 2-4 ore. 
Sovraverniciatura: eseguire l’applicazione   
                               della mano successiva    
                               dopo 6-8 ore.                 
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MODALITA’ D’USO 
 
Preparazione dei supporti:  
Pulizia delle pareti con spazzola di saggina 
per eliminare tracce di muffa.  
Lavaggio della superficie interessata dalla 
muffa con ipoclorito di sodio (candeggina) 
diluito 1:3 con acqua.  
Applicazione a pennello del “Sanitizzante 
per Muri”. Attendere minimo 8 ore, 
affinché il battericida esplichi la sua azione 
contro le spore batteriche.  
Applicare su fondi nuovi o sfarinanti (ad 
esempio precedentemente verniciati con 
tempera) una mano di “Isolante  Neutro 
Concentrato” diluito 1:7 con acqua. 
 
 
Ciclo applicativo: 
Applicare sempre due mani di prodotto 
operando secondo le indicazioni seguenti: 
 Applicazione a pennello o rullo di pelo: 

I mano: diluire con circa il 30% di 
acqua; 
II mano: diluire con circa il 20-25% di 
acqua; 

 Applicazione a spruzzo: 
la diluizione può variare in funzione del 
tipo di apparecchiatura usata. 

 

NOTIZIE GENERALI SULL’USO 
Come in tutti i casi in cui si applica un 
prodotto a base d’acqua, si raccomanda di 
non lavorare con temperature ambiente 
elevate o in vicinanza di fonti di calore 
oppure, in zone con forti correnti d’aria, per 
evitare un asciugamento troppo veloce del 
prodotto, con conseguente irregolarità 
nell’applicazione. 
Il tempo necessario per l’essiccazione del 
prodotto - indicato nelle caratteristiche 
tecniche - può, variare anche sensibilmente 
in funzione dell’umidità ambientale, della 
temperatura e dell’assorbimento del 
supporto.  
I dati relativi alla resa del prodotto, forniti 
nelle caratteristiche tecniche, sono validi in 
generale, ma possono variare in funzione 
delle caratteristiche ambientali e 
dell’assorbimento del supporto. 
 
INDICAZIONI DI SICUREZZA 
I prodotti dovranno essere maneggiati con 
cura e si dovrà evitare che vengano a 
contatto con la pelle. Dopo l’uso non 
disperdere i contenitori nell’ambiente. Gli 
applicatori si dovranno attenere alle 
disposizioni di legge attualmente in vigore.  
I dati riportati nella presente scheda 
tecnica sono forniti a puro titolo 
informativo e sono frutto di prove di 
laboratorio ed esperienze pratiche. 
Essi tuttavia non impegnano l’azienda 
quando l’impiego del prodotto non 
avviene sotto il suo diretto controllo. 
Pertanto nel caso in cui il risultato 
finale sia stato influenzato, in modo 
negativo, da circostanze indipendenti 
dalla nostra volontà, ogni e qualsiasi 
responsabilità è espressamente 
esclusa e declinata. 
Classificazione COV: (Dirett. 2004/42/CE) 
Pittura opaca per pareti e soffitti interni. 
Valore limite UE per questo prodotto  
(cat. a/BA): 30 g/l (2010). 
Questo prodotto contiene al massimo 30g/l 
di COV. 
Per ulteriori informazioni consultare la 
scheda di sicurezza. 
 


